

## UŽIJTE SI PRVNÍ RYBÁŘSKÉ DNY NA OBROZENÉ ZÁKLADNĚ



Pohled z vodňanské věže pod věž na restauraci Pod Věží

**Minulý rok to nevyšlo jen o pár týdnů, ale letos už si Vodňanské rybářské dny můžete zpříjemnit návštěvou znovuotevřené restaurace Pod Věží.**

Před rokem bylo počasí o poznání přívětivější a díky vyšším teplotám jste měli určitě větší žízeň. Letos se rtuť teploměru nevyšplhá zdaleka tak vysoko, takže namísto žízně to letos musíme postavit na chuť.

K jejímu uspokojení vám u nás stále nabízíme bohatou nabídku piv i aperitivů

a věříme, že v našem bohatém nápojovém lístku si vybere každý.

Pokud tedy nepatříte mezi vyložené otužilce, přijďte se k nám schovat před venkovním nečasem (s malým „n“). Zábava tu bude už od dopoledních hodin, s čímž máme bohaté zkušenosti a našemu ostrílenému personálu tedy můžete věřit. Ve večerních hodinách se dozajista rozjede také několikrát vzývaný i proklínaný improvizovaný jukebox, takže uspokojení tu najdou i tanečníci,

kteří tak mohou dodatečně oslavit nedávný Mezinárodní den tance (29. 4.).

Pokud si ale myslíte, že to u nás znáte, jako své boty, doporučujeme návštěvu místní kostelní věže, odkud se vám naskytne netradiční pohled na legendární základnu Pod Věží. Možná na nás v tu chvíli budete koukat trochu z patra, ale my věříme, že po vašem sestupu zpátky na zem (ala DEUS EX MACHINA) Pod Věž nám zachováte svůj přízeň i žízeň.

ZÁKLADNA BUDE  
SLAVIT PRVNÍ  
NAROZENINY



Už to bude rok od chvíle, kdy jste v pátek 12. července 2013 znovu mohli usednout do pivních lavic legendární základny Pod Věží.

Skončilo to tak bezmála 2 roky trvající martyrium. A na oslavu našich 1. narozenin pro vás chystáme narozeninovou oslavu! Ta se uskuteční v průběhu července a její datum bude upřesněno, takže se těšte a sledujte náš facebookový profil i jednotlivá vydání Podvěžáckého kurýra, kde se dozvíte více.

Lajkněte si Pod Věží na  
**FACEBOOKU**





Dělníci bulváru zachyceni pohotovým fotografem

## BLESK ODHALUJE NAŠE ŠTAMGASTY!

Po nedávném derby pražských „S“ (o jehož průběhu u nás v hospodě jsme vás informovali v minulém čísle) se ze dvou našich štamgastů stali takzvaně mediálně profláklé xichty.

Objevili se ve sportovní rubrice bulvárního deníku Blesk a alespoň na několik okamžiků se tak z nich stali opravdoví dělníci bulváru. Jak k tomu došlo?

Inu, měli to „štěstí“, že se v průběhu zmiňované-

ho derby nacházeli v hledišti slávistického kotle nedaleko pyromana se světlicí. Pak už stačil jen letmý úsměv do fotoaparátu pohotového reportéra a místní celebrity byly na světě.

## KONALA SE PELTAVEN PÁRTY



Kdo alespoň trochu sleduje dění v českém fotbale, tomu jistě neuniklo, že předseda FAČR Míra „Cinklý jaro“ Pelta je v nemilosti fanoušků.

A jak se ukázalo, tak písenka mu nekvete ani u nás na jihu. Při zápase okresního přeboru Strakonicka vyvěsili naši fanoušci transparent s nápisem

„PELTA VEN“, čímž dali jasně najevo svůj názor na vedení českého fotbalu.

Následně se společně se samotnými hráči vodňanského „B“ týmu (toho večera vítězného) přesunuli k nám do hospody a tady pak rozjeli PELTAVEN párty, k jejíž sváteční atmosféře (druhý den bylo Velikonoční pondělí) nemalou měrou přispěl skoro už legendární podvěžácký improvizovaný jukebox.

## PROBĚHLA DOFLOORBALNÁ



V záplavě všech aktualit jsme skoro zapomněli zmínit, že v březnu u nás proběhla také tradiční dofloorbalná reprezentace LZ Pod Věží.

Na slavnostní zakončení sezóny se však u nás sešla nejen reprezentace naší hospody, ale také pídovci z Družby. Nicméně rivalita zůstala na palubovce nebo šla po několika pivech stranou a netradiční hosté si mohli užívat pohostinnosti naší i našich štamgastů, kteří je přivítali v salónku.

Všichni se pak společně bavili a zdrželi se do pozdních hodin, což u některých nebývá zvykem, ale my věříme, že „prodloužená“ se jim zalíbila a občas si ji zopáknou při méně slavnostní příležitosti.

## SPARTANI SLAVILI TITUL

V neděli 4. května u nás vypukla spartánská radost. Příznivci tohoto klubu se totiž po 4 letech mohli radovat z mistrovského titulu. Někteří si tak spravili chuť z předešlého dne, kdy navštívili nevydařený zápas v Teplíčkách. Gratulujeme!

## VÝČEP UŽ NENÍ PROSTÝM VÝČEPEM, ALE NOVĚ KOLALOKA SALOONEM



Pod Věží se pořád něco děje. A od Velké filmové párty, která se u nás uskutečnila na začátku dubna, se výčep natrvalo změnil v bájný Kolaloka Saloon.

V něm pak logicky najdou svůj oblíbený nápoj nejen vyznavači alkoholických nápojů, ale i těch lihuprostých, které nemají vliv na přesnou mušku pistolníka.

Kolik pistolníku ale pravidelně navštěvuje naši hospodu? O tom nemáme tušení, i když pár podezřelých by se našlo... :-)

## ŠTAMGASTÁCKÁ TRIČKA SE NOSÍ A SLUŠÍ



O Vánocích 2013 jsme naše věrné a milé štamgasty obdarovali originálními tričky naší hospody. A jsme rádi, že trička se nosí.

Čas od času se tak v hospodě sejde pěkná sestavička, která je oděná ve stylových outfitech s originálním logem naší hospody. V roli modela můžete obdivovat Ondru Víška.



Pod Věží se Velikonoce vydařily

## POD VĚŽÍ SE ŽILO NAPLNO I V DOBĚ PŮSTU

Ani během nejvýznamnějších křesťanských svátků si většina našich štamgastů nenaordinovala půst, ale naopak upřednostnila hodování u nás v hospodě.

Díky prodlouženému víkendu jsme si u nás užili návštěvy hostů už

od sobotních dopoledních hodin, kdy dorazili ti nejotřelejší z páteční party, aby si prodloužili příjemné chvíle ve výčepu - pardon, v Kolaloka Saloonu.

Osud tomu chtěl, že na prodloužený velikonoční víkend hrály doma obě mužstva místního FK,

a tak mezi naše hosty patřila také řada hráčů z kádru obou mužstev.

Doplnění o další stále hosty pak nemalou měrou přispěly ke vskutku sváteční atmosféře, která naší hospodu opustila až v brzkých ranních hodinách pondělního jitra.

## GRATULACE KVĚTNOVÝM OSLAVENCŮM



V měsíci květnu oslavil své narozeniny jediný ze štamgastů restaurace Pod Věží:

*Kuba Brůžek*

**Dodatečně gratulujeme!**

# NOHA, KTERÁ OBČAS SPOČINE POD VĚŽÍ, SPOČINULA V UPTON PARKU



Motorka na West Hamu

**Před časem se jeden z našich občasných hostů vydal do Londýna, aby tam navštívil zápas svého oblíbeného klubu West Ham United. Petr „Piotr Peters Pedro Motorka“ Veselý se tedy vydal do bájného Upton Parku na východě Londýna.**

West Ham United je anglický fotbalový klub z východního Londýna. Klub byl založen roku 1895, o rok později se připojil k London League a v sezóně 1897/98 ji vyhrál ještě pod názvem Thames Iron Works. Na West Ham United se klub přejmenoval v roce 1900. Svoje

první představení v ligové soutěži pak odehrál v roce 1919. O 4 roky později (1923), kdy klub postoupil do nejvyšší soutěže, se dostal také do finále FA Cupu ve Wembley. Toliko k historii klubu.

Do svého současného domova se klub přestěhoval v roce 1904, kdy si ho pronajal od londýnského okresu. Stadion byl v roce 1990 zrekonstruován a celková kapacita stadionu je v současnosti 35 647 míst.

West Ham silně soupeří s několika dalšími kluby. Většina jsou to jiné londýnské kluby, především ze sousedících čtvrtí. Patří mezi

ně Millwall, Tottenham, Arsenal a také Chelsea, kde je napětí stupňováno rivalitou mezi východem a západem Londýna. Nejhlubší a nejstarší rivalita ale panuje mezi West Hamem a Millwallem, jejichž utkání jsou též známá jako East London Derby. Obě strany byly v historii týmy továren soupeřících o zakázky, hráči žili a pracovali ve stejné lokalitě. Proto je raná historie těchto dvou klubů velmi propojena.

Toliko tedy naučný článek z Motorkovo fotbalového výletu. A co dodat na závěr? Snad jen okřídlené *juhááájtýýýjt!*

**DG303 OSLAVÍ SVÉ 20. NAROZENINY UŽ ZA 14 DNÍ**



**Jak už jsme vás informovali v minulém vydání Podvěžáckého kurýra, místní fotbalový klub DG303 oslaví na konci května své kulaté 20. narozeniny.**

A při této příležitosti se na vodňanském hřišti utká s výběrem vodňanské divize z let 1995–2000. Těšit se tedy můžete nejen na známe firmy z diagnózy, ale také na své oblíbené hráče z doposud nejúspěšnějšího období vodňanského fotbalu.

Atraktivní exhibiční utkání se uskuteční v pátek **30. května 2014 od 18h**. Hrát se bude 2x30 minut a v průběhu zápasu bude otevřený také známý bufet U Hrošíka, takže k dobrému fotbalu si budete moci dopřát i legendární duo pivo a párek. Vstup na utkání je ZDARMA, takže vzývané rodiny s dětmi jsou vítány, ale na utkání budou vpuštěny i osoby, které budou očividně pod vlivem alkoholu. Bližší info najdete na [www.dg303.cz](http://www.dg303.cz)